



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9437.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-02 11:06**

Parlex azonosító: **N91K9EOO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Schmuck Erzsébet (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért nem fontos a kormánynak a klímaváltozás és a légszennyezés elleni küzdelem?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Országgyűlés Gazdasági Bizottsága 2020. február 13.-i ülésén tárgyalta az LMP által benyújtott két törvénymódosító javaslatot:

- A repülőjegydóról (T/8647)
- A közösségi közlekedés adóterhének csökkentéséről (T/8606)

Az ökológiai válság és a klímaválság időszakában remélem abban már nincs köztünk vita, hogy minden lehetséges eszközzel dolgoznunk kell a válságot kiváltó problémák kezeléséért, és hogy ezek közül az egyik sürgető feladatunk a közlekedési szokásaink radikális átalakítása, és ezáltal a kibocsátott üvegházhatású gázok és a lokálisan okozott környezeti terhelés jelentős csökkentése. Ezt segítette volna elő az LMP által benyújtott két javaslat. Ennek ellenére a bizottság fideszes többsége megakadályozta a javaslatok tárgysorozatba vételét, ezzel azt is, hogy a két kérdéskörben érdemi szakmai vitát kezdhessünk. A bizottsági ülésen egyetlen szó indoklást sem kaptunk arra vonatkozóan, hogy a fideszes képviselőtársak részéről milyen kifogások merültek fel a betervezett javaslatokkal kapcsolatban.

Ezért tisztelettel arra kérem Miniszter Urat, hogy válaszoljon az alábbi kérdéseimre:

- Miért nem támogatta a fent megnevezett törvénymódosító javaslatok tárgysorozatba vételét és tárgyalását a Fideszes többség a bizottság ülésén?
- Ön személy szerint támogatja-e az LMP által benyújtott törvénymódosító javaslatokat?

Válaszát köszönöm!

Budapest,2020.03.02

Schmuck Erzsébet

LMP